
ERRATA

Page 92, 3ème ligne du bas, lire je.

Page 98, au dernier paragraphe, 3ème et 4ème ligne, au lieu de où lire ou.

Page 99, au dernier paragraphe à la 3ème ligne, lire la.

“ “ 5ème ligne, au lieu de Il n'est point, lire point.

“ “ 6ème ligne, au lieu de et, lire à votre retour.

“ “ 7ème ligne, lire catholiques.

“ “ 8ème ligne, lire mère.

“ “ 9ème ligne, et ne priez plus, virgule à re-trancher.

Page 100, 7ème ligne, lire ruisseau, à la 10ème ligne au lieu d'éplorez lire déplorez.

Page 102, à la 5me ligne du bas, au lieu de Céacle, lire Cénacle.
